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第１回横浜市綱島公園こどもログハウス指定管理者選定委員会議事録 

開催日時  令和３年４月 12日（月） 10時 00分～10時 45分 

開催場所  港北区役所４階１号会議室 

出 席 者  上野委員長、川原委員、小嶋委員、小堀委員、左右田委員 （計５名） 

欠 席 者  なし 

開催形態 公開（傍聴者１名）※一部非公開 

議  題 １ 会議の公開・非公開について 
２ 横浜市綱島公園こどもログハウス指定管理者公募要項について 
３ 横浜市綱島公園こどもログハウス指定管理者の選定基準について 
４ その他 

決定事項 １ 互選により上野委員が委員長に選出された。 

２ 会議の公開・非公開について、次のとおり決定した。 

  第１回会議：公募要項が公表前であるため「会議の公開・非公開について」 

以降の議事を非公開とする。 

第２回会議：応募団体のヒアリングについては、後から面接を受ける団体が

内容を参考にできないよう配慮したうえで公開とする。ヒアリ

ング終了後の審査については非公開とする。 

３ 公募要項について、原案のとおり承認された。  

４ 選定基準について、原案のとおり承認された。また、最低基準点は、加減点

項目を除いた合計点の６割とすることで、承認された。 

 

議事録 議題１ 会議の公開・非公開について 

（事務局） 会議の公開・非公開の考え方について説明 

※質疑等特になし 

 

議題２ 横浜市綱島公園こどもログハウス指定管理者公募要項について 
（事務局） 公募要項について説明。 

以下、質疑及び審議等 
（委 員） 今回の選定にあたり、今までの選定と大きく変更した点はあるか。 

（事務局） 施設の修繕にかかる年度上限額を新たに設けた。 

      過去９年の修繕実績から平均額を算出し 25万円と設定した。 

また、公募要項 P.５「(5)リスク分担」の表内、「不可抗力」の説明

欄に、今般のコロナ禍を踏まえ「伝染病・感染症の流行」の記載を

追加した。 

 

議題３ 横浜市綱島公園こどもログハウス指定管理者の選定基準について 
（事務局） 選定基準について説明。 

以下、質疑及び審議等 
（委 員） 公募の結果、現在の指定管理者含め、どこからも提案が無かった場

合はどうなるのか。 

（事務局） 今回の公募期間内にどこからも提案が無かった場合は、再公募を行

い、改めて事業者を募ることになる。 

（委 員） そういった場合は、スケジュールは後ろ倒しになっていくのか。 
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（事務局） 最終的には第４回市会定例会に諮り指定手続きを行う必要があるた

め、議会上程に間に合うスケジュール内で選定を行うことになる。 

（委 員） 選定にあたり、平時の運営と、コロナ禍での運営を比較して考えた

いと思うが、資料等提供いただくことは可能か。 

（事務局） 毎年度の事業計画書及び事業報告書は、港北区ウェブサイトでも公

表している。第２回選定委員会の際に、基礎資料として提供するこ

とは可能である。 

（委 員） 採点表「７ 加減点項目（2）前期の管理運営の実績」欄で、要求水

準を満たせば０点とのことだが、＋５点はどういった場合を想定し

ているか。 

（事務局） 前回提案した内容について、提案した水準を上回り達成した場合な

どを想定している。 

（委 員） 及第点であれば０点ということで良いか。 

（事務局） お見込みのとおり。 

（委 員） 「３ 施設の管理運営（4）防災に対する取組」に記載の役割につい

て教えてほしい。 

（事務局） 現在、こどもログハウスは、防災計画上役割は定められていないが、

指定管理者として災害時に協力・対応可能な範囲での提案を求める

ものである。 

      公募要項にも評価基準項目及び配点を記載している。応募団体には、

この項目に沿って提案いただくことを期待している。 

（委 員） 採点表は、応募団体が提出してくる応募関係書類の「様式イ 事業

計画書」の内容と相対しているという認識でよいか。 

（事務局） お見込みのとおり。 

 

議題４ その他 

※質疑等特になし 

 

資料 

・ 

特記事項 

特記事項 

第２回横浜市綱島公園こどもログハウス指定管理者選定委員会 

開催日時：令和３年７月 16日（金）を予定 

場  所：横浜市港北区役所４階１号会議室 

 

 


